
  Letecká 1008, 686 04 Kunovice, Czech Republic 

QS-406/F-08I 
 

tel: + 420 572 537 323          fax: + 420 572 537 901       e-mail: evektor@evektor.cz        http://www.evektor.cz 

Strana : 1/5 

 

Vydává 

 

INFORMAČNÍ BULLETIN č. RTC-056b R1 

 

TECHNICKÝ OBSAH TOHOTO DOKUMENTU JE SCHVÁLEN NA 

ZÁKLADĚ OPRÁVNĚNÍ DOA Č. EASA.21J.057. 

 

 

1. TÝKÁ SE: Všech letounů SPORTSTAR RTC vybavených elektrickým 

palivovým čerpadlem Pierburg P/N 7.21440.51. 

 

2. DŮVOD: Výrobce letounu zavedl změnou zástavbu elektrického 

palivového čerpadla Facet 478360 / Facet 476087E v palivové 

soustavě. Instalace tohoto čerpadla omezuje případné kmitání 

tlaku paliva. 

 

3. OPATŘENÍ: 1. Nahraďte elektrické palivové čerpadlo Pierburg P/N 

7.21440.51 v palivové soustavě čerpadlem Facet 478360 / Facet 

476087E. 

2. Instalaci čerpadla dle tohoto bulletinu zapište do Letadlové 

knihy. 

 

4. LHŮTA PROVEDENÍ: Dle potřeby. 

 

5. PROVEDE: Organizace, mající oprávnění k údržbě / opravám tohoto typu 

letadla dle Part M, Part ML, Part CAO, Part 145. 

 

6. NÁKLADY HRADÍ: Provozovatel / vlastník letounu. 

 

7. POTŘEBNÝ MATERIÁL: Dle textu bulletinu. 

 

8. POSTUP PRÁCE: Dle textu bulletinu. 

 

9. PŘÍLOHY: Nejsou. 

 

 

 

Platnost od:  10. 10. 2023 

mailto:evektor@evektor.cz


  Letecká 1008, 686 04 Kunovice, Czech Republic 

QS-406/F-08I 
 

tel: + 420 572 537 323          fax: + 420 572 537 901       e-mail: evektor@evektor.cz        http://www.evektor.cz 

Strana : 2/5 

1. Postup práce 

1.1 Potřebné nářadí 

Viz Příručka pro údržbu letounu SportStar RTC (č. dok. ERTC021-10-AS), podkapitola 28-

20.  

1.2 Potřebný materiál (RTC056B) 

Název    Označení  Nomenkl.  Množství 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Čerpadlo paliva FACET  -   S6 69-10 01  1 ks 

Výztuha    -   S6 69-09 21  1 ks 

Šroub    M6x25   011825   2 ks 

Podložka    6,4   038206   2 ks 

Šroub    M4x10   001691   1 ks 

Matice    M4   011820   1 ks 

Podložka    4,3   038204   1 ks 

Nýt    3,2x6,6 BE61-0408 047554   3 ks 

Hadice smršťovací   RNF-3000  088090   0,05m 

Hadice palivová   Super Flex FL-7 056299   0,5 m 

Spona    Cobra 12.0/8 W4 074508   2 ks 

Spona    Cobra 11.0/8 W4 074506   1 ks 

Lepidlo    Loctite 243  096220   1 ks 

Pásek stahovací   PLT1M-C  060332   6 ks 

Pásek stahovací   PLT1.5I-C  060333   10 ks 

Materiál dodá výrobce letounu. 

1.3 Pracovní postup 

1.3.1 Přípravné práce: 

1.3.1.1 Demontujte kryty motoru dle postupu uvedeného v Příručce pro údržbu 

letounu SportStar RTC, podkapitola 71-10 (č. dok. ERTC021-10-AS). 

1.3.1.2 Demontujte kryt horní části trupu dle postupu uvedeného v Příručce pro 

údržbu letounu SportStar RTC, podkapitola 53-30. 

1.3.1.3 Demontujte olejovou nádrž dle postupu uvedeného v Příručce pro údržbu 

letounu SportStar RTC, podkapitola 79-10. 

1.3.1.4 Pokud je letoun vybaven záchranným padákovým systémem, demontujte jej 

dle postupu uvedeného v Příručce pro údržbu letounu SportStar RTC, 

podkapitola 25-60. 

1.3.1.5 Odstřihněte stahovací pásky upevňující hadice topení v kabině letounu ke 

konstrukci. 

1.3.1.6 Dle potřeby odstraňte / demontujte další části tak, abyste se bez problému 

dostali k elektrickému palivovému čerpadlu. 

1.3.2 Demontujte elektrické palivové čerpadlo dle postupu uvedeného v Příručce pro údržbu 

letounu SportStar RTC, podkapitola 28-20. 

1.3.3 Pokud má letoun instalován zpětný ventil dle původního provedení rozvodu paliva 

(viz Příručka pro údržbu letounu SportStar RTC, podkapitola 28-20), upravte jej na 

nové provedení: 

1.3.3.1 Demontujte hadice s třícestným distributorem mezi palivovým filtrem a 

průchodkou na požární stěně. 

1.3.3.2 Odřežte z hadice 3 kusy v délkách cca 50 a 2x 35 mm. 

mailto:evektor@evektor.cz


  Letecká 1008, 686 04 Kunovice, Czech Republic 

QS-406/F-08I 
 

tel: + 420 572 537 323          fax: + 420 572 537 901       e-mail: evektor@evektor.cz        http://www.evektor.cz 

Strana : 3/5 

1.3.3.3 Namontujte zpětný ventil dle nového provedení rozvodu paliva (viz Příručka 

pro údržbu letounu SportStar RTC, podkapitola 28-20); hadice o délce 50 

mm je mezi třícestným distributorem mezi palivovým filtrem. 

1.3.4 Odvrtejte tři nýty na držáku olejové nádrže (viz Detail A, Obr. 1). 

1.3.5 Ustavte výztuhu z vnitřní stany požární přepážky tak, aby její poloha odpovídala 

Detailu A na Obr. 1 a svrtejte ji s požární přepážkou. 

1.3.6 Pomocí nýtů 3,2x6,6 ji upevněte k vnitřní straně požární přepážky. 

1.3.7 Označte si polohu spodního otvoru pro patku čerpadla a vrtákem ø 6,5 mm vyvrtejte 

otvor (viz Detail A Obr. 1). 

1.3.8 Ustavte čerpadlo na spodní otvor, označte si polohu horního otvoru pro patku čerpadla 

a vrtákem ø 6,5 mm vyvrtejte otvor (viz Detail A Obr. 1). 

1.3.9 Začistěte okraje otvorů. 

 

Obr. 1 – Svrtání otvorů 

mailto:evektor@evektor.cz


  Letecká 1008, 686 04 Kunovice, Czech Republic 

QS-406/F-08I 
 

tel: + 420 572 537 323          fax: + 420 572 537 901       e-mail: evektor@evektor.cz        http://www.evektor.cz 

Strana : 4/5 

1.3.10 Namontujte čerpadlo: 

1.3.10.1 Závity šroubů (5, Obr. 2) a podložky (6) očistěte acetonem; podložky 

nasaďte na šrouby. 

1.3.10.2 Ustavte čerpadlo (1) na příslušné místo na vnitřní straně požární přepážky 

(13). 

1.3.10.3 Na závity šroubů (5) naneste lepidlo Loctite 243 a upevněte jimi čerpadlo 

(1). 

1.3.10.4 Na hrdla kolen (2) připojte hadice (7, 8); hadice zajistěte sponami (4) 

pomocí kleští. 

1.3.10.5 Na vodič (3) nasaďte smršťovací hadici. 

1.3.10.6 Vodiče (3, 9) spojte pomocí šroubu (10), podložky (12) a matice (11). 

1.3.10.7 Spoj přetáhněte smršťovací hadicí a pomocí horkovzdušné pistole hadici 

smrštěte. 

1.3.10.8 Původní zemnící vodič smotejte a pomocí stahovacího pásku jej upevněte 

k hadici topení. 

 
 

1 Elektrické palivové čerpadlo 8 Vstupní hadice  

2 Koleno 9 Vodič + 

3 Vodič 10 Šroub M4x10 

4 Spona Cobra 12.0/8 W4 11 Podložka 4,3 

5 Šroub M6x20 12 Matice M4 

6 Podložka 6,4 13 Požární přepážka 

7 Výstupní hadice   

Obr. 2 – Montáž elektrického čerpadla 

mailto:evektor@evektor.cz


  Letecká 1008, 686 04 Kunovice, Czech Republic 

QS-406/F-08I 
 

tel: + 420 572 537 323          fax: + 420 572 537 901       e-mail: evektor@evektor.cz        http://www.evektor.cz 

Strana : 5/5 

1.3.11 Dokončovací práce: 

1.3.11.1 Dle potřeby namontujte / upevněte všechny dříve demontované části. 

1.3.11.2 Upevněte hadice topení v kabině letounu ke konstrukci pomocí stahovacích 

pásků. 

1.3.11.3 Pokud je letoun vybaven záchranným padákovým systémem, namontujte jej 

dle postupu uvedeného v Příručce pro údržbu letounu SportStar RTC, 

podkapitola 25-60. 

1.3.11.4 Namontujte olejovou nádrž dle postupu uvedeného v Příručce pro údržbu 

letounu SportStar RTC, podkapitola 79-10. 

1.3.11.5 Namontujte kryt horní části trupu dle postupu uvedeného v Příručce pro 

údržbu letounu SportStar RTC, podkapitola 53-30. 

1.3.11.6 Proveďte zkoušku motoru, kontrolujte tlak paliva a těsnost palivové 

soustavy. 

1.3.11.7 Namontujte kryty motoru dle postupu uvedeného v Příručce pro údržbu 

letounu SportStar RTC, podkapitola 71-10. 

2. Vliv na dokumentaci letadla 

2.1 Průvodní technická dokumentace 

Bez vlivu. 

2.2 Provozní technické doklady 

Po provedení bulletinu uvede oprávněná osoba do Letadlové knihy zápis: „Provedena 

montáž elektrického palivového čerpadla Facet 478360 / Facet 476087E v palivové 

soustavě dle Informačního bulletinu č. RTC-056b R1“ a připojí datum a svůj podpis. 

3. Vliv na hmotnost a vyvážení 

Přibývá 0,45 kg hmoty bez vlivu na vyvážení. 

 

mailto:evektor@evektor.cz

